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(A) BB L5 11 AY100kN/ mZE 22 2 K 5 DIBEND 1 DB AEKN/m) () B HIEBZ R B OHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik adchilide
N A mZRz 5Kz B KAEKN/ m B AmEHE A DX & BRAFEKN/m EFHEES ZHT-Y. LYSE = =
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) EN LB RS 588 DL EE DR Em) %b%wwf’zfé;é,fﬁi‘;ﬁ#&%‘_’;frﬁ%ﬁ AT TE HEN R4 AR
(C) BB L5 HAM00kN/ M LU DR B DI BID 5 DB ABEKN/m) (G) EFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB fEKN/ ) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
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RHES % =
(A) (B) () (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) - - 91.7 1.0 - - 12.2 2.4 - - 915 1.0 - - 12.2 24
( 2) 149.1 10 99.7 10 - - 15.1 30 1488 10 976 10 - - 15.1 3.0
( 3) 159.9 1.0 99.9 1.0 19.7 3.9 15.1 3.0 159.9 1.0 96.9 1.0 19.7 3.9 15.1 3.0
( 4) 166.2 1.0 99.5 1.0 21.2 4.3 151 3.0 165.9 1.0 96.9 1.0 21.6 4.3 145 29
(5) 162.0 1.0 99.2 1.0 20.6 4.1 15.1 3.0 162.0 1.0 96.9 1.0 20.6 41 15.2 3.0
(6) 161.3 1.0 99.6 1.0 204 4.0 15.2 3.0 161.2 1.0 96.9 1.0 20.4 4.0 15.1 3.0
7)) 161.3 1.0 99.6 1.0 204 4.0 15.2 3.0 161.2 1.0 96.9 1.0 20.4 4.0 15.1 3.0
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